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Številka: 06121-21/2015/7  
Datum: 8. 9. 2015  
 

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, Stegne 7, 1000 Ljubljana (v 
nadaljevanju: agencija), na podlagi prvega odstavka 39. člena Zakona o avdiovizualnih medijskih 
storitvah (Uradni list RS, št. 87/2011; v nadaljevanju: ZAvMS) in prvega odstavka 28. člena Zakona o 
inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št.: 26/2007, 43/2007-UPB1; v nadaljevanju: ZIN) v zadevi 
inšpekcijskega nadzora nad izvajanjem zakonskih zahtev, ki se nanašajo na posredovanje resničnih 
in popolnih podatkov o doseženih deležih evropskih avdiovizualnih del, v letnem oddajnem času za 
leto 2014, družbi PINK SI d.o.o., Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana, ki jo zastopa direktor 
Sebastjan Vežnaver, izdajateljici televizijskega programa TV 3 MEDIAS, izdaja po uradni dolžnosti 
naslednji 
 

SKLEP 
 

1. Postopek inšpekcijskega nadzora zoper družbo PINK SI d.o.o., Šmartinska cesta 152, 1000 
Ljubljana, voden pod številko 06121-21/2015, se ustavi. 
 

2. Posebni stroški postopka niso nastali. 

 
Obrazložitev: 

 
Agencija je z dopisom številka 06121-21/2015/1 z dne 3. 6. 2015 izdajatelja televizijskega programa 
TV 3 MEDIAS, družbo PINK SI d.o.o., Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: 
izdajatelj), ki jo zastopa direktor Sebastjan Vežnaver, obvestila o začetku postopka inšpekcijskega 
nadzora, ki ga je začela na podlagi prvega odstavka 39. člena ZAvMS v zvezi z izvajanjem določb 41. 
člena ZAvMS v povezavi z 18. členom ZAvMS.  
 
Prvi odstavek 41. člena ZAvMS med drugim določa, da so ponudniki dolžni agenciji poslati resnične 
in popolne podatke, s katerimi razpolagajo, kadar so ti podatki potrebni za izvajanje pristojnosti 
agencije in izpolnjevanje programskih zahtev in omejitev, ki jih določa ZAvMS. 
 
Prvi odstavek 18. člena ZAvMS določa, da mora izdajatelj televizijskega programa vsako leto do 
konca meseca februarja poslati ministrstvu, pristojnemu za medije, in agenciji, razčlenjene podatke 
o doseženem deležu evropskih avdiovizualnih del v letnem oddajnem času za preteklo leto. Znotraj 
tega deleža morajo biti posebej prikazani podatki o obsegu letnega oddajnega časa, podatki o 
deležu lastne produkcije, slovenskih avdiovizualnih del ter avdiovizualnih del neodvisnih 
producentov in podatki o deležu evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov, ki so bila 
izdelana v zadnjih petih letih. Po tretjem odstavku 18. člena ZAvMS pa mora izdajatelj televizijskega 
programa, ki ne doseže deleža evropskih avdiovizualnih del, deleža evropskih avdiovizualnih del 
neodvisnih producentov ali deleža evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov, ki so bila 
izdelana v zadnjih petih letih, do konca meseca februarja ministrstvu, pristojnemu za medije, in 
agenciji poročati o objektivnih razlogih, zaradi katerih ni mogel izpolniti svojih zakonskih obveznosti.  
 
Agencija je v skladu z določbo prvega odstavka 18. člena ZAvMS nato dne 26. 6. 2015 prejela novo 
letno poročilo o doseženih deležih evropskih avdiovizualnih del v televizijskem programu TV 3 
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MEDIAS za leto 2014 (številka dokumenta 06121-21/2015/2). Iz prejetega poročila je agencija med 
drugim ugotovila, da je:  

 delež evropskih avdiovizualnih del znašal 35,99 %, kar pomeni, da v letu 2014 v programu 
TV 3 MEDIAS ni bil dosežen najmanj 50-odstotni delež iz prvega odstavka 16. člena ZAvMS;  

 delež evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov znašal 0 %, kar pomeni, da v 
letu 2014 v programu TV 3 MEDIAS ni bil dosežen predpisan najmanj 10-odstotni delež iz 
prvega odstavka 17. člena ZAvMS; 

 delež evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov, ki so bila izdelana v zadnjih 
petih letih, znašal 0 % vseh evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov, kar 
pomeni, da v letu 2014 v programu TV 3 MEDIAS ni bil dosežen predpisan vsaj 50-odstotni 
delež iz drugega odstavka 17. člena ZAvMS v povezavi s prvim odstavkom 17. člena ZAvMS. 

 
Skladno s tretjim odstavkom 18. člena ZAvMS bi izdajatelj programa TV 3 MEDIAS moral agenciji do 
konca februarja 2015 poročati o objektivnih razlogih, zaradi katerih ni mogel izpolniti svojih 
zakonskih obveznosti za leto 2014 iz prvega odstavka 16. člena ZAvMS ter iz prvega in drugega 
odstavka 17. člena ZAvMS oziroma ni dosegel predpisanih deležev evropskih avdiovizualnih del, 
evropskih avdiovizualnih del neodvisnih producentov in evropskih avdiovizualnih del neodvisnih 
producentov, ki so bila izdelana v zadnjih petih letih. Agencija je poročilo o objektivnih razlogih, 
zaradi katerih izdajatelj ni izpolnili svojih zakonskih obveznosti, prejela dne 26. 6. 2015 skupaj z 
letnim poročilom. 
  
Agencija ugotavlja, da je izdajatelj naknadno po preteku zakonskega roka posredoval objektivne 
razloge, zaradi katerih ni mogel izpolniti obveznosti iz prvega odstavka 16. člena ZAvMS ter iz 
prvega in drugega odstavka 17. člena ZAvMS v televizijskem programu TV 3 MEDIAS za leto 2014, 
zato je odločila tako, kot izhaja iz 1. točke izreka tega sklepa. 
 
ZIN se v predmetnem postopku uporablja na podlagi petega odstavka 39. člena ZAvMS. ZIN v prvem 
odstavku 28. člena med drugim določa, da inšpektor, v primeru, da je v postopku inšpekcijskega 
nadzora ugotovljeno, da zavezanec ni storil kršitve zakona ali drugega predpisa, s sklepom ustavi 
postopek.  
 
Agencija je v postopku ugotovila, da stroški postopka niso nastali niti jih ni uveljavljala stranka 
sama, zato je na podlagi petega odstavka 213. člena Zakona o splošnem upravnem postopku 
(Uradni list RS, št. 24/2006-UPB2, z vsemi nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami) odločila tako, 
kot izhaja iz 2. točke izreka tega sklepa. V skladu s tretjim odstavkom 191. člena ZEKom-1 je ta sklep 
dokončen. 
 

Pravni pouk: 
 
Zoper ta sklep je v skladu s 192. členom ZEKom-1 mogoče sprožiti upravni spor v roku 30 dni od 
njegove vročitve. Upravni spor se sproži s tožbo, ki se vloži pri Upravnem sodišču Republike 
Slovenije, Fajfarjeva 33, 1000 Ljubljana. 
 Odgovorna oseba: 

 Mojca Budimir 

      Pooblaščena uradna oseba agencije 
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Vročiti: - PINK SI d.o.o., Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana – po 91. členu ZUP 

 


